

半岛形势迎来缓和对话重要机遇

国际观察
■本报驻华盛顿记者 张松

上周以来，朝核问题出现重大转折。3月8日，来访华盛顿的韩国总统特使郑义溶在与特朗普总统举行会晤后发表声明，特朗普已经接受朝鲜领导人金正恩的邀请，将于5月举行会晤。而在3月9日与中国国家主席习近平的通话中，特朗普表示，围绕朝鲜核问题的接触最近出现积极进展，朝鲜方面做出了积极表态，美朝能够举行高层会晤对各方都是好事，希望朝鲜核问题最

终能够和平解决。事实证明，习主席坚持美国应该同朝鲜开展对话的主张是正确的。美方十分感谢并高度重视中方在朝鲜半岛问题上的重要作用，愿继续密切同中方的沟通协调。中方多年来为朝核问题的政治解决做出了不懈努力，为取得今天的进展做出了重大贡献。中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生向本报记者表示，从四方会谈、三方会谈到六方会谈，中方为解决半岛问题付出了巨大努力。长期以来，中方是相关各国中就解决问题思路提出倡议最多的一个，也是最积极落实的一个。2015年以来，中

方为了打破半岛僵局，相继提出“双轨制”与“双暂停”解决思路。双暂停，即朝鲜暂停核导活动，美韩暂停联合军演。双轨并进，即无核化及停和机制转换并进。王俊生表示，事实证明，中方坚持的无核化、地区稳定、和平解决已经成为解决朝核问题各方的基本共识。近期半岛局势的发展也事实证明了中方提出的“双暂停”的生命力。今年1月以来，朝韩利用冬奥会机会推进半岛和解进程，朝鲜方面自去年11月以来暂停了核导活动。而美国也在韩国的推动下，同意在冬奥会期间

暂停军演，与朝方形成善意互动，最终达成美朝领导人同意会晤的新局面。有理由相信，半岛问题如果想彻底得到和平解决，最终还是不得不回到“双轨制”的道路上来。特朗普去年1月上台以来，显示出解决朝核问题的强烈意志，中美也进行了前所未有的紧密合作。通过去年4月海湖庄园会到11月特朗普访华，以及十余次通信、通话，习近平主席和特朗普总统始终就朝核问题保持密切沟通，特朗普多次表示中方在朝核问题上“帮了美国的大忙”。某种程度上可以认为，近期半岛局势缓和的一个重要背景是得

益于去年以来中美紧密合作。另一方面，中国作为安理会常任理事国，在联合国坚持原则，主持正义。仅2017年以来，中国就与美国、俄罗斯等仅通，在安理会五次通过对朝制裁决议。中国政府始终坚持半岛无核化立场，严格执行对朝制裁。与此同时，中国在安理会敦促美国及其盟友放弃敌视和“妖魔化”朝鲜的思路，呼吁各方相向而行。必须看到，美国国内在“特金会”问题上仍存在意见分歧。据《纽约时报》报道，美国上周已提前获悉金正恩希望与特朗普会面，但并没有就此问题做出任何决定。3月8日特朗普在会见郑义溶时突然表示愿意

见金正恩，并且提出见面时间“越早越好”。特朗普此言在场的副总统彭斯和国家安全助理麦克马斯特大为吃惊，最终说服特朗普在今年4月先与韩国总统文在寅和日本首相安倍晋三会晤，协调立场后于5月再与金正恩见面。分析认为，美朝将在接下来两个月时间内就朝核问题展开一系列磋商，包括会见地点和时间等。3月11日，特朗普在宾夕法尼亚州一场集会中再次谈到“特金会”，并表示与朝鲜的对话可能促成“世界上最伟大的交易”。当前半岛局势解决处于关键点，而中美合作更应发挥引领作用。中美应在半岛和解问题上保持密切沟通。各方都应坚持半岛无核化目标，美朝应放弃过去僵化主张，善于妥协，拿出对历史负责的勇气，借鉴中方“双暂停，双轨制”思路，争取朝核问题解决，东北亚持久和平得到保证。（本报华盛顿3月12日专电）

伊朗第一“网红”是正宗“吃货先生”



第一“网红”塞皮德纳姆展示了一份丰盛的伊朗烤肉套餐。 资料照片

地球村即景
■本报驻德黑兰记者 朱宁

锃亮饱满的脑门上顶着棕黄卷曲的蓬松头发，配上标志性的黑框眼镜，还有圆滚滚的身材，这就是伊朗第一“网红”——“Mr Taster”，吃货先生。要问“吃货先生”有多红，我们先看一组数据。在社交网站Instagram上的“Mr Taster”账号有34万忠实粉丝，每次发帖有10万至50万的浏览量，每周的访问人数约为250万人次。虽然这样的数据远比不上中国网红们动辄就服务器瘫痪的亿级点击量，但在伊朗，吃货先生的影响力可谓相当可观，几乎每五个德黑兰人就有一人会看他的发布。我“挑衅”地问吃货先生“如何证明你真的很红”，他说：“可以做个试验，现在在我们下楼梯在马路边，我可以保证，五分钟后，办公室下面的这条街就会堵。”

随着智能手机普及而走红

吃货先生本名叫哈米德·塞皮德纳姆，今年40岁，生于英国，长在伊朗。由于父亲是电子工程师，儿时的他就拥有了一台“286”电脑。极有前瞻性的哈米德大学还没毕业就与朋友一起创办了KASPID公司，主营网站设计和网络营销。对于20年前的伊朗来说，哈米德简直就是一个跨越时空的存在，没人明白他到底在干什么。10年前，哈米德突然念头一闪，要把自己打造成网络红人，用自己作为公司成功案例来证明网络营销的价值。哈米德和朋友们商议后认为吃是所有人的爱好，“吃货”一定受欢迎，于是Mr Taster这个形象就此诞生。

说干就干。吃货先生最早是将自己对餐厅的评价发在“脸书”上，每周坚持吃六七家餐厅。最初，哈米德非常“业余”，他自称刚开始时甚至都不太分清某道菜是用鸡肉还是牛肉做的，只是根据个人感受标记“好吃”与“不好吃”。刚起步的吃货先生自然无人关注，很多餐厅也并不欢迎他，拒绝让其给食物拍照或参观厨房。而且因为哈米德一直得去不同的餐厅，所以开销不菲。家人朋友都不理解，连父亲

都常常问他：“这样值得吗？”但哈米德没有放弃，因为他笃定“这事肯定能成”。三年前智能手机在伊朗开始普及，网络基础设施建设加快也使得网速能够支持社交应用。2014年，哈米德把自己的营销战场从“脸书”转到了Instagram后，“这事就真的成了”。

无论是好是坏，必须说实话

吃货先生的影响力开始爆炸性增长，粉丝数、关注度直线趋势，哈米德塑造的吃货形象变得家喻户晓。虽然吃货先生不是伊朗唯一的美食博主，但他因为自己的坚持和诚实赢得民心。吃货先生的原则就是：好吃，一定会给一个大大的赞，但是如果不好吃，也要如实评价。因为敢说真话，哈米德被人告上过法院，威胁过杀他全家，被石头砸烂过车子。一次，有人挥舞着拳头朝他冲了过来，非常气愤地质问他为什么要在网上批评自家的餐厅，吃货先生很无奈地耸耸肩说：“菜做成那个样子，你让我说什么。”“来人也自知理亏，悻悻而去。虽然吃货先生有些担心自己的人身安全，但他依然认为，好就是好，不好就是不好，这个不能妥协，“如果把不好的也说好，我就是砸自己的招牌。”

成了网红，吃货先生很开心，最大“好处”是他从众多粉丝中找到与自己相守一生的夫人，KASPID公司的生意也变得十分红火。每当他出现在客户办公室时，所有人都会大吃一惊：“吃货先生，你怎么来了。”然后他只需要淡定地说：“哦，我就是来谈合同的。”据说他出面，客户往往会在利落地签下合同。要知道，在伊朗谈成一桩生意，不谈上几个月，不掉几层皮，几乎是不可能成功的。

吃货先生现在有了更大的商业雄心，在2月底，他推出了自己的“吃货先生”App，提供餐厅点评和送餐服务。未来，他还希望推出自己品牌的糕点、餐厅等。吃货先生说：“无论做哪一行，只要你做对的事情，并坚持做到最好，钱一定会来找你，而你一定要维护好你的品牌。”

中国菜太好吃，伊朗菜“用心”做

很多伊朗民众饮食习惯保守，对于很多食物都无法接受，比如螃蟹、龙虾、带鱼等，从不入嘴。不少人对于中国的饮

食习惯有很多偏见，吃货先生却说：“所有的中国菜都好吃！”早年在英国工作时，哈米德身边也有人无法理解伊朗人吃羊，所以吃货先生如今常常在网上提醒自己的同胞要尊重他人的饮食习惯。

去年在朋友的介绍下，吃货先生发现了德黑兰的一家中餐馆，并且疯狂地爱上了这里。第一次将评价和照片晒到网络上时，很多伊朗人在他的主页下留言“怎么能去中餐厅呢”“中国人是吃猫的”，还有不少的谩骂与侮辱。但是吃货先生认为这些不同声音正是因为缺乏了解。于是他一连去了五次这家餐厅，而且每次都发布15张图，远比本来每次发四五张照片的习惯做法要多得多。在他发布后的第二周开始，这家本只是在华人圈子出名的餐厅迎来了数量众多的伊朗客人，有时甚至需要排队等候。而吃货先生近期可能来中国专程吃一次正宗中国菜，最爱的蛋炒饭、糖醋里脊一定少不了，而他最想吃的则是北京烤鸭。

伊朗民众难以接受中国菜，而中国人到了伊朗也多会抱怨伊朗菜单调难吃，有说法就是“全国上下一张菜单”，主要菜品就是各种“烤爸爸”——烤肉，鸡肉“烤爸爸”，牛肉“烤爸爸”，羊肉“烤爸爸”……再就是各种炖：炖羊肉、炖牛肉、炖蔬菜……

我让吃货先生作为资深吃货为中国读者介绍一下伊朗菜以及如何欣赏伊朗菜。哈米德表示，其实伊朗菜并非只有我们常说的那些，你会发现伊朗不同地区、不同餐厅菜肴的做法，味道差别很大，而且就连他到了一些德黑兰之外的城市，很多菜都叫不上名字，“所以美食需要一双发现的眼睛”。吃货先生说，伊朗是一个比较特别的国家，不像中国、法国，餐厅提供最精致的菜品，伊朗正好相反，最好的伊朗菜只有伊朗人家里才能吃到，因为正宗的伊朗菜需要时间。比如名菜“飞升酱”，就是用核桃、石榴炖肉，需要熬上一天一夜，甚至半夜还要添加作料，调整火候，耗时耗力。所以最好的伊朗菜一定是“用心”做出来的，饱含着母亲对于子女的爱、妻子对于丈夫的爱，这才是伊朗菜的真谛。

（本报德黑兰3月12日专电）

尼泊尔总理奥利支持率创历史新高

■本报驻加德满都记者 宁林

2018年3月11日，尼泊尔下议院对尼泊尔总统于2月15日任命的新任总理、尼共主席奥利进行了信任案投票，最终结果显示，奥利获得了下议院275个议席中的208个议席的支持，顺利过关。

按照尼宪法，总统根据大选结果任命新总理后，需要下议院在30日内对新总理进行信任案投票，如果新总理能够获得下议院超过半数议员支持，就可以顺利过关。此次尼泊尔新总理奥利在信任案投票中获得超过75%的议员支持，尼泊尔官方英文报纸《崛起尼泊尔》撰文称“奥利成为尼泊尔历史上最

强大的总理”。根据文章介绍，在尼泊尔历史上，能够接近此支持率的仅有“59年前，大会党领导人拜施沃施沃尔·普拉萨德·柯依纳拉获得过68%的支持”。当日参加投票的268名议员中，奥利获得208票，其中121票来自本党，52票来自计划近期与本党合并的尼共（毛），16票来自马德西政党人民民主党，16票来自马德西政党联邦社会主义论坛，另有3票来自独立议员。由于近期尼共联和两个马德西政党就新政府内职位分享等问题进行了沟通，换取了投票当日马德西政党在议会对其的支持。而与之相对立的60张反对票均来自尼泊尔大会党。大会党在当日议会中表示，作为反对党尼泊尔大会党将有效起到“看门狗”作用，密切监督新政府的一举

一动。获得议会信任后，奥利强调：“我不是尼共联或者尼共（毛）的总理，我是整个尼泊尔的总理，我将为整个国家和人民而工作。”奥利的政治伙伴、尼共（毛）主席普拉昌达就奥利获得议会信任表示：“人民在近期的选举中将选票投给了左翼联盟，因此政府将会用实际行动实现人民的期望。”另据了解，除在政府和议会中密切合作外，尼共联和尼共（毛）在2月中旬签署“合并协议”的基础上，计划将于4月22日宣布合并，以纪念1949年4月22日尼泊尔共产党在印度加尔各答成立。（本报加德满都3月12日专电）

一客机坠毁尼泊尔机场超50人遇难

■本报驻加德满都记者 宁林

当地时间3月12日下午2时18分，孟加拉国US-Bangla航空公司一架载有71人的客机在加德满都特里布瓦国际机场降落时冲出跑道并起火燃烧，随后解体。截至当地时间下午5时，死亡人数已经超过50人，其中至少有9人是因伤势过重送往医院后死亡。据当地媒体报道，事故客机自

孟加拉国首都达卡飞往尼泊尔首都加德满都，机上71人中包括4名机组人员和67名乘客，尼泊尔籍乘客为33人。尼泊尔民航局主任森吉夫·高塔姆表示，机场允许该飞机自跑道的南端降落，飞机从北端降落。目前，事故飞机的黑匣子已经被找到，但具体事故原因仍在调查中。根据中尼合资喜马拉雅航空公司在机场的工程师阿喜特向记者描述，飞机落地后突然急转弯并失控冲出跑道，一侧机翼在与地面摩擦过程中起火燃烧。按照正在

当地一所医院接受治疗的空难幸存者巴桑塔·博德拉描述，飞机在达卡起飞时一切正常，但是降落时出现异常剧烈的抖动，随后一声巨响。由于座位靠近窗户，巴桑塔得以在事故发生后砸开窗户自救。中国驻尼大使馆正在核查失事客机上是否有中国籍乘客。另据机场内部工作人员给本报记者提供的信息显示，一名名叫张明（音译）的男性中国籍乘客出现在该航班的乘客名单中，该乘客是否如计划登机正在核查中。当地时间下午5时，特里布瓦国际机场已重新投入使用。（本报加德满都3月12日专电）

催收公告

根据宁波鼎一安泰股权投资合伙企业(有限合伙)与上海国有资产经营有限公司的债权转让安排,宁波鼎一安泰股权投资合伙企业(有限合伙)依法受让了原中国工商银行上海市分行及其所属分支机构对公告清单所列借款人及担保人享有的借款合同、抵债协议、担保合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利。因债务已逾期,现予公告催收,请公告清单中所列债务人及其担保人,立即向宁波鼎一安泰股权投资合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

宁波鼎一安泰股权投资合伙企业(有限合伙)
2018年3月13日

注:

- 1.本公告清单仅列示截至2016年2月25日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给宁波鼎一安泰股权投资合伙企业(有限合伙)的利息及其相关权益,按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。
 - 2.若借款人和担保人因各种原因更名、合并、分立、改制、歇业、吊销营业执照、破产、清算或丧失民事主体资格,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担民事责任。
 - 3.担保人包括保证人、抵押人、出质人以及其他连带清偿责任人。
- 宁波鼎一安泰股权投资合伙企业(有限合伙)
联系人:黄先生 电话:021-61363252
住所地:上海市长宁区宣化路300号华宁国际北塔2303室

公告清单

(单位:人民币元)

借款人(主债务人)	贷款本金(截至2016.2.25)	合同编号	担保人名称(次债务人)
上海华冶钢铁集团有限公司(现更名为:华冶物产集团有限公司)	416,500,000.00	13136001785; 13146000318; 13136001528	上海华冶钢铁集团有限公司、天津华冶钢材加工有限公司、常熟宝进钢材加工有限公司、上海华冶钢材加工有限公司、广州启圆钢材加工有限公司、高峰、陈黎芳

违规通信线缆限期 认领公告

为贯彻落实城市管理精细化三年行动计划,配合开展架空线入地整治和管理工作的实施,上海市信息管线有限公司(以下简称“管线公司”)对布放在信息管道内的通信线缆进行了核查,在核查过程中,发现了一些未经批准擅自占用信息管道资源的线缆。

管线公司特此声明:请未经批准擅自占用信息管道资源的管线设施归属方和使用者在本公告发布之日起60天内来管线公司认领线缆,并办理相关手续;逾期不认领的,管线公司将根据相关规定进行清理。同时,对于清理后再度出现的违规行为,管线公司将根据有关规定报送相关职能部门,依法从重从严处理。

特此公告。

联系电话:021-61325200

工作时间:周一至周五,9:00-17:00。

上海市信息管线有限公司

2018年03月13日

日本财务省承认篡改“地价门”文件

日本财务省12日承认,向私人教育机构森友学园“贱卖”国有土地过程中,14份文件遭篡改,删除显示事情“特殊”、涉及首相妻子安倍昭惠等高层人士的内容。内阁官房长官菅义伟12日说,篡改一事与安倍无关。

财务省当天公开针对森友学园购地文件涉嫌篡改一事的调查报告。报告显示,原始文件多处提及安倍的妻子安倍昭惠。一份文件记载,2014年4月财务省近畿财务局与森友学园碰面时,

森友学园方面提到安倍昭惠“视察(小学)选址地时对我们说‘这是块好地,请推进(建校事宜)’”。另一份原始文件提到,安倍昭惠2014年4月视察森友学园并发表演讲,文件援引《产经新闻》电子版一篇报道说“首相夫人访问森友学园时,被学园教育方针感动得流泪”。这些内容在财务省去年5月提交国会的报告中全部被删除。

原始文件中介绍笼池“与日本会议大阪分部有关”,日本会议国会议员

谈会“特别顾问是麻生太郎、副会长是安倍首相等人”的表述也被删除。日本会议是日本最大右翼团体,与执政党自由民主党及安倍夫人关系密切。

篡改事实曝光打击安倍政权,在野党加强攻势,要求安倍、麻生担责。不过,内阁官房长官菅义伟12日坚决否认篡改一事与安倍有关。菅义伟说,他认为森友学园文件前后表述差异并非“篡改”,而是“修改”,理由是“文件内容基本没有变化”。刘秀玲(新华社供本报专稿)